

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

О Р Г А Н
Тайг. К. К. В. К. П. (б)
в г. Кем. и Тайг. обл.

№ 3 (2083)

7 января 1947 года, вторник

Цена 20 коп.

С величайшим воодушевлением проходит выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Предвыборные собрания ярко демонстрируют морально-политическое единство советского народа, тесно сплоченного вокруг большевистской партии, советского правительства и своего великого вождя товарища Сталина.

Товарищ СТАЛИН — первый всенародный кандидат

Ко всем избирателям города Тайга

Обращение участников общегородского предвыборного совещания

Дорогие товарищи избиратели!

Приближается радостный день — всенародный праздник трудящихся 9 февраля 1947 года — день выборов в Верховный Совет РСФСР.

Этот день будет счастливым днем всех советских людей, он запечатлится в памяти у нас на долгие годы, как торжество непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, как демонстрация все крепнувшей дружбы народов нашей социалистической Родины.

Под знаменем Сталинской Конституции все народы нашей великой Родины пойдут к избирательным урнам, чтобы отдать свои голоса за достойных сынов и дочерей нашей отчизны.

Трудящиеся нашего города с величайшей радостью восприняли предложение коллективов Сталинского избирательного округа города Москвы о выдвижении первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР нашего родного отца и учителя, творца самой демократической Конституции в мире Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

Отдавая свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, мы пойдем к избирательным урнам с мыслями о родном товарище СТАЛИНЕ.

Сталин — это мудрость, это — символ и знамя нашей победы.

Дорогие товарищи! Наши коллективы паровозного и вагонного депо, Яшкинского цементного завода, колхоза «Правда», шахты 9-15 и завода «Свет шахтера» выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по 332 Анжеро-Судженскому избирательному округу Федосеева Петра Николаевича.

Товарищ Федосеев Петр Николаевич 1908 года рождения, русский, член ВКП(б), образование высшее, доктор философских наук, член-корреспондент Академии наук СССР. Товарищ Федосеев награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, медалями «За оборону Москвы» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.»

Товарищ Федосеев работает заместителем начальника управления пропаганды и агитации ЦК ВКП(б) по общим вопросам и вопросам руководства работы института Маркса—Энгельса и общественно-политическим журналом, руководителем кафедры исторического и диалектического материализма Академии общественных наук при ЦК ВКП(б), одновременно член редколлегии редакции истории и философии при институте Академии наук СССР.

Выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Федосеева единодушно поддержали все коллективы нашего города.

Мы, представители от коллективов и учреждений города Тайга, собрались на городское совещание, чтобы еще раз выразить свою радость и гордость за своих кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Мы призываем вас, товарищи избиратели, отдать свои голоса за нашего кандидата Федосеева Петра Николаевича, за крупнейшего ученого и общественного деятеля, за человека, исключительной скромности и трудолюбия, пользующегося всеобщим уважением.

Голосуя за товарища Федосеева Петра Николаевича, мы будем голосовать за наш труд, который так высоко ценится в нашей родной стране; голосуя за товарища Федосеева Петра Николаевича, мы будем голосовать за нашу Родину, за ее дальнейшее процветание, за партию Ленина—Сталина!

Мы призываем избирателей города Тайга ознаменовать день выборов 9 февраля новым политическим и производственным подъемом, выполнением и перевыполнением каждым предприятием производственных планов и заданий.

Дорогие избиратели, с великой радостью в блоке коммунистов с беспартийными мы будем голосовать за своего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Федосеева Петра Николаевича.

Все на выборы 9-го февраля 1947 года!

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует наша советская Родина!

Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует организатор и вдохновитель всех наших побед — Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков)!

Да здравствует вождь советского народа, первый всенародный кандидат в депутаты социалистического парламента великий СТАЛИН!

Президиум предвыборного совещания.

Первые кандидаты народов Советского Союза

2 января сотни тысяч советских труженников в цехах, аудиториях, клубах высказались о том, кого следует послать в верховные органы власти союзных республик.

Они выдвигали в Верховные Советы людей, заслуживших любовь, уважение и доверие масс, способных с честью выполнить свой общественный долг, преданных своим слугам народа.

Среди кандидатов в депутаты, выдвигаемых трудящимися, мы видим и выдающихся деятелей советской державы — руководителей партии и правительства, простых рабочих, знаменитых ученых, инженеров, коммунистов и беспартийных.

Первым кандидатом в депутаты Верховных Советов союзных и автономных республик избиратели выдвинули великого вождя партии большевиков и советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина. Товарищ Сталин — лучший ученик и продолжатель дела Ленина — воплощает в себе благородный образ советского народа-победителя, народа-теорика. В нем слились воедино лучшие черты советских людей, проявившиеся в многолетней борьбе за торжество новой жизни. Товарищ Сталин возглавляет ленинскую партию, ведет ее от победы к победе. Руководимая товарищем

Сталиным партия большевиков является вдохновителем и организатором борьбы советского народа за коммунизм. Сталин — родной и близкий для людей всех национальностей нашей страны. Народы Российской Федерации и Украины, Белоруссии и других союзных республик единодушно называют своим первым кандидатом Иосифа Виссарионовича Сталина.

Исполненные сыновней благодарности, народы советской страны хотят видеть первым своим депутатом любимого отца и учителя великого Сталина.

Велики и безграничны любовь и доверие народа к большевистской партии — славной, героической, восточно бессмертной партии Ленина — Сталина. Ярким выражением этой любви и этого доверия являются под «м и единодушные, с которыми собрания трудящихся выдвинули в числе своих первых кандидатов в депутаты Верховных Советов союзных республик т. В. М. Молотова, Л. П. Берия, А. А. Жданова и других верных учеников и соратников великого Сталина, руководителей партии и Советского государства. Их беззаветная преданность делу Ленина — Сталина, интересам Родины, их неутомимая забота о народном благе снижали им уваже-

ние, любовь и доверие всех народов СССР.

В ряду кандидатов, выдвинутых собраниями трудящихся, — лучшие патриоты нашей Родины, своим трудом и творчеством доказавшие, что интересы Советского государства, интересы народа для них превыше всего. Среди них такие достойные представители рабочего класса СССР, как машинист Московского метрополитена тов. Мишина и знатная текстильщица Мария Волкова, такие передовые представители советской трудовой интеллигенции, выросшие из среды рабочих и крестьян, как видный деятель советской медицинской науки профессор Ключев, выдающийся конструктор станков тов. Якушкин, директор Московского завода «Серп и молот» тов. Ильин и другие. Это — те, выращенные нашим советским строем, выращенные большевистской партией кадры, о которых товарищ Сталин говорил, как о самом ценном и самом решающем капитале нашей страны, нашего государства.

Тесно сплоченные вокруг партии большевиков, вокруг великого Сталина, идут народы СССР навстречу выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик. По всей стране нарастает политический и производственный подъем.

На предвыборном собрании коллектива отделения службы движения

3 января 1947 г. в красном уголке отделения службы движения состоялось предвыборное собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников.

Слово берет заместитель начальника отделения движения т. Караванов.

— Я поддерживаю и присоединяюсь к предложению трудящихся города Москвы, выдвинувших первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР любимого Сталина и его ближайших соратников. Призываю всех единодушно поддержать предложение трудящихся столицы.

Долго не смолкающей овалней присутствующие выражают свою любовь и преданность вождю народов товарищу Сталину.

Коллективы трудящихся паровозного и вагонного депо Тайга выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета республики по Анжеро-Судженскому избирательному округу № 332 верного сына нашей Родины Петра Николаевича Федосеева.

Тов. Федосеев является заместителем начальника пропаганды и агитации ЦК ВКП(б). За безупречное служение своему народу, своей Родине тов. Федосеев награжден орденами и медалями Советского Союза.

Тов. Федосеев будет достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Я поддерживаю кандидатуру тов. Федосеева и в день выборов отдаю ему свой голос. Я не ошибусь, если скажу, что весь наш коллектив в день выборов последует моему примеру и с честью отдаст свой голос за товарища Федосеева.

Затем выступают т. Садовский и Калялин. В своих выступлениях

они призывают коллектив отделения в день выборов голосовать за тов. Федосеева.

Собрание единодушно поддержало предложение трудящихся Москвы о выдвижении первым кандидатом в депутаты товарища Сталина и его ближайших соратников. Также поддержало предложение коллективов паровозного и вагонного депо Тайга о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Анжеро-Судженскому избирательному округу тов. Федосеева.

Горя желанием достойно отметить день выборов, коллектив отделения движения взял обязательство — ко дню выборов значительно перевыполнить планы погрузки решающих грузов, добить 100-проц. отправления поездов по графику, увеличить оборот вагона.

Коллектив преподавателей горячо поддерживает кандидатуру тов. Федосеева П. Н.

На высоком идейно-политическом уровне прошло предвыборное собрание коллектива работников средней школы № 2.

Коллектив единодушно поддержал предложение трудящихся г. Москвы, выдвинувших первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР творца самой демократической Конституции в мире товарища Сталина.

Выступившая на собрании т. Гаева сказала: — Коллективы рабочих и служащих паровозного и вагонного депо, анжерской шахты 9-15 выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Анжеро-Судженскому избирательному округу Петра Николаевича Федосеева.

Я поддерживаю это предложение и призываю всех присоединиться к предложению паровозни-

ков и вагонников ст. Тайга и анжерских шахтеров.

Преподаватель т. Литвинова, рассказав биографию т. Федосеева, сказала: — Тов. Федосеев близок нам, как руководитель идеологического фронта, работниками которого являемся мы, учителя. Я присоединяюсь к предложению коллективов, выдвинувших тов. Федосеева кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Выступившие на собрании тт. Неплохов и Алексеева призвали коллектив в день выборов отдать свои голоса за верного сына русского народа тов. Федосеева.

Собрание решило поддержать кандидатуру тов. Федосеева и в день выборов отдать свой голос за верного сына нашего народа Петра Николаевича Федосеева.

В ЧЕСТЬ ДНЯ ВЫБОРОВ

Командный состав третьего паровозного отделения, горя желанием подготовить достойную встречу дню выборов в Верховный Совет РСФСР, в выходной день 5 января вместе со вторыми членами семьи вышел на уборку снега с территории тракционных путей.

На очистке путей от снега работало 45 человек. Очищено 500 погонных метров путей, убрано более 200 кубических метров снега. Работой руководил зам. нач. отделения т. Смирнов.

Мы обращаемся ко всем командирам предприятий города посылать нашему примеру и оказывать действительную помощь путевцам в уборке снега с территории станции и этим обеспечить нормальное продвижение поездов, идущих с грузами для строек новой сталинской пятилетки.

Высоцкий, Овчинников, Доронин, Серeda.

НА ОБЩЕГОРОДСКОМ ПРЕДВЫБОРНОМ СОВЕЩАНИИ

ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖИВАЮТ
КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Около тысячи человек трудящихся города Тайга собралось в рабочем клубе имени В. И. Ленина на городское предвыборное совещание, чтобы столкнуться об общем кандидате в депутаты Верховного Совета РСФСР. Здесь — командиры и стахановцы транспорта и местной промышленности, представители партийных, профсоюзных, комсомольских и общественных организаций.

Все празднично одеты. У многих на груди ордена и медали Советского Союза.

Городское предвыборное совещание открывает старейший рабочий паровозного депо т. Никитин.

Оркестр исполняет Гимн Советского Союза. Все встают.

—Наша Родина переживает радостные дни величайшего морально-политического единства советского народа,—говорит т. Никитин.—Трудящиеся выдвигают кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Сегодня все свои мысли, чаяния и взоры мы обращаем к нашему родному и любимому товарищу Сталину. Его, творца самой демократической Конституции в мире, организатора побед советского народа, мы выдвигаем своим первым и желанным кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации.

Под водительством мудрого Сталина и нашей большевистской партии народы Советского Союза построили социализм, отстаивали честь и независимость Родины в Отечественной войне. Под знаме-

нем Ленина—Сталина в день выборов мы отдадим свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, продемонстрируем свою любовь, преданность большевистской партии, родному Сталину.

Избирается рабочий президиум Места в президиуме занимают секретари горкома ВКП(б) тт. Белогин, Кайманович, председатель горисполкома т. Лаптев, депутат Верховного Совета СССР Герой Социалистического Труда т. Сафонов, начальник отделения дороги т. Колчев, старейший машинист депо Тайга т. Ефименко, стахановец вагонного депо т. Житков и другие.

Секретарь узлового парткома т. Лукин вносит предложение избрать почетный президиум

—Товарищ Сталин!
Бурные, долго не смолкающие аплодисменты всего зала переходят в овацию. Все встают. Торжественно гремит оркестр, исполняющий Гимн Советского Союза.

—Товарищ Молотов!

Снова вспыхивает овация. В почетный президиум избираются товарищи Жданов, Берия, Каганович, Маленков и другие руководители партии и правительства.

Предвыборное совещание приступает к работе.

Слово предоставляется представителям коллективов предприятий и учреждений города, выдвинувшим и поддерживавшим кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Анжеро-Судженскому избирательному округу.

Сталин—знамя наших побед

Из выступления начальника базы запаса паровозов МПС т. Прудникова.

В обстановке трудового подвига наш народ-герой, народ-победитель закончил первый год четвертой сталинской пятилетки. Из развалин и пепла встали тысячи городов и сел, заводов и фабрик, разрушенных немецко-фашистскими захватчиками.

В 1947 год страна вступает в обстановку производственного и политического подъема в связи с выборами в Верховный Совет РСФСР. Наш народ в верховный орган республики выдвигает передовых людей, на деле доказавших свою беспримерную преданность матери-Родине, большевистской партии, вождю и полководцу товарищу Сталину.

Коллектив трудящихся паровозного депо на своем предвыборном собрании единодушно поддержал предложение трудящихся гор. Москвы о выдвижении первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина и его ближайших соратников товарищей Молотова и Кагановича.

По Анжеро-Судженскому избирательному округу коллектив депо выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР верного сына великого русского народа, заместителя начальника управления пропаганды и агитации ЦК ВКП(б) Петра Николаевича Федосеева.

Тов. Федосеев член ВКП(б), доктор философских наук, член-корреспондент Академии наук СССР, награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, медалями „За оборону Москвы“ и „За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.“

Тов. Федосеев достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

От имени коллектива паровозников я призываю вас поддержать кандидатуру тов. Федосеева и в день выборов 9 февраля отдать свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных Петра Николаевича Федосеева. Слава великому Сталину!

Сталинская Конституция обеспечила
нам счастливую молодость

Из выступления молодого избирателя работницы лесопроцессора т. Коробейниковой

Наш советский молодой человек—полноправный гражданин социалистического общества. Перед советской молодежью раскрыты неисчерпаемые возможности для проявления своих творческих сил и способностей. Не происхождение, не имущественное положение, а личные способности, трудолюбие, верность своей Родине дают право на почет и уважение в советском обществе.

Товарищи представители городского совещания! Я, от имени молодых избирателей, поддерживаю кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР Петра Николаевича Федосеева, единодушно выдвинутую рабочими, служащими и инженерно-техническими работниками паровозного и вагонного депо ст. Тайга от 332 Анжеро-Судженского избирательного округа, и призываю всех тру-

дящихся города присоединиться к моему предложению.

Наша молодежь получила большие возможности на труд, на образование, на отдых и право на участие в управлении государством, предоставленные ей партией и советской властью. Я, поддерживая кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Федосеева П. Н., выражаю желание всей молодежи отдать свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных, верно сына нашей Родины Петра Николаевича Федосеева и призываю молодежь нашего города работать так, чтобы встретить день выборов новыми производственными победами.

Да здравствует партия Ленина—Сталина!

Да здравствует наш родной и любимый товарищ Сталин!

Вместе с партией

Из выступления беспартийного рабочего вагонного депо т. Долженко

Товарищи!

Мы собрались сегодня на предвыборное городское совещание для выполнения почетной и ответственной задачи—выставить кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Товарищи представители городского предвыборного совещания! Разрешите мне, беспартийному рабочему, котельщику вагонного депо, предложить кандидата в депутаты Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики единодушно выдвинутого нашим коллективом вагонного депо по 332 Анжеро-Судженскому избирательному округу достойного

сына нашей Родины Петра Николаевича Федосеева.

Я беспартийный, но с большой радостью отдаю свой голос в день выборов в Верховный Совет РСФСР за нашего кандидата блока коммунистов и беспартийных товарища Федосеева Петра Николаевича и призываю всех избирателей последовать моему примеру и в день выборов встретить досрочно выполнением первого квартала второго года четвертой послевоенной сталинской пятилетки.

Да здравствует наша Родная советская власть!

Да здравствует наш родной и любимый товарищ Сталин!

С мыслью о Родине,
с именем великого Сталина

Из выступления секретаря ГК ВЛКСМ т. Журавлевой

Наша молодежь преисполнена чувством горячей благодарности большевистской партии, своему родному отцу товарищу Сталину, лучшему другу и учителю советской молодежи. С этим чувством, с этой мыслью о Родине, с именем Сталина молодые избиратели города Тайга отдадут свой голос в день выборов за первого кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, великого полководца, вождя народов товарища Сталина и его ближайших соратников.

По нашему Анжеро-Судженскому избирательному округу № 332 коллектив паровозного и вагонного депо выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР лучшего сына нашей Родины, заместителя начальника управления пропаганды и агитации ЦК ВКП(б) Петра Николаевича Федосеева.

Петр Николаевич Федосеев—верный сын великого русского народа, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР. Комсомольцы и молодежь горо-

да Тайга единодушно поддерживают кандидатуру товарища Федосеева и призывают всех молодых избирателей отдать свой голос за лучшего сына нашей Родины Петра Николаевича Федосеева.

Мы все как один используем свое почетное право, все как один являемся на выборы 9 февраля 1947 года и единодушно отдадим свой голос за Петра Николаевича Федосеева. Еще раз продемонстрируем свою преданность и любовь Родине и любимому Сталину.

Мы, молодые избиратели города Тайга, еще теснее сплотимся вокруг великой партии Ленина—Сталина за полную победу коммунизма в нашей стране.

Все как один придем 9 февраля 1947 года к избирательным урнам и отдадим свои голоса за товарища Федосеева—верного сына нашей Родины.

Да здравствует наш первый всенародный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР горячо любимый товарищ Сталин!

Вместе со всем советским народом

Из выступления зам. горвоенкома т. Покрова

Вместе со всем советским народом готовятся к выборам и наши вооруженные силы.

Великая Сталинская Конституция, самая демократическая Конституция в мире, дала нам, военным служащим, право избирать и быть избранными наравне со всеми гражданами Советского Союза.

Ни одна зарубежная армия капиталистических стран не имеет права принимать участие в выборах. Это право дано лишь только нашей советской армии.

Товарищи! Первый всенародный кандидат товарищ Сталин является в то же время в первом кандидатом советской армии. Сталинский военный гений проявился в Великой Отечественной войне во всем своем величии.

На предприятиях нашего города, как и по всей стране, прошли собрания коллективов, где обсуждались и выдвигались кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Первым кандидатом в депутаты народ выдвигает своего испытан-

ного вождя и полководца великого Сталина и его боевых соратников.

Коллективы рабочих и служащих вагонного и паровозного депо Тайга и ряда других предприятий выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР лучшего сына великого русского народа, славного большевика, заместителя начальника управления пропаганды и агитации ЦК ВКП(б) Петра Николаевича Федосеева.

От имени рядового, сержантского и офицерского состава горвоенкомата горячо приветствую и поддерживаю предложение этих коллективов.

Разрешите заверить вас, что мы, воины советской армии, в день выборов все как один придем к избирательным урнам и отдадим свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

Да здравствует наш первый всенародный кандидат великий Сталин!

Будем беззаветно служить
партии Ленина—Сталина

Из выступления зам. нач. отделения движения инженера т. Караванова

Наша страна стала могучим государством. Мы победили в неслыханной трудной войне. Всеми нашими достижениями, всеми нашими победами мы обязаны большевистской партии и великому

вождю Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Вот почему я предлагаю выдвинуть нашим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР того, кто велел наш на-

род по светлому победоносному пути,—великого Сталина.

Среди кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР мы видим тех, кто в бою и труде прославил нашу Родину-мать, кто готов, не жалея сил и жизни своей, крепить военно-экономическую мощь Советского государства, бороться за дальнейшее повышение культуры и материального благосостояния трудящихся.

Вот почему мы, инженерно-технические работники города, поддерживаем кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР, выдвинутую на предвыборных собраниях предприятий нашего города, товарища Федосеева Петра Николаевича.

Тов. Федосеев—верный сын великого русского народа, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Мы, советская интеллигенция, воспитанная товарищем Сталиным, восприняли великое учение Маркса—Энгельса, Ленина—Сталина и, овладев этой передовой научной теорией, сознательно и уверенно ведем свою работу. Нам много. И все мы готовы на новые трудовые подвиги, все мы объединены горячей любовью и преданностью к своему народу, к своему вождю и нашей матери-Родине.

Интеллигенция нашего города приложит все свои знания и умения, чтобы досрочно завершить первую послевоенную пятилетку, и 9 февраля все как один отдадим свой голос за нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Петра Николаевича Федосеева.

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует партия Ленина—Сталина!

Слава великому Сталину!

Один за другим слово берут стахановцы, инженерно-технические работники и командиры производства. В изобилии речах они приветствуют первого всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР великого Сталина и его боевых соратников, а также горячо поддерживают выставленную кандидатуру Петра Николаевича Федосеева.

Затем с речью выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. И. Я. Белогин.

Выступления по первому пункту повестки дня закончены. Единогласно под бурные аплодисменты, переходящие в овацию, принято следующее решение:

Городское предвыборное совещание представителей от коллективов предприятий и учреждений города Тайга, обсудив вопрос о выставлении кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР по Анжеро-Судженскому избирательному округу № 332, постановляет:

Горячо поддержать предложение трудящихся города Тайга о выдвижении первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР творца самой демократической Конституции в мире вождя и полководца товарища Сталина и его верных соратников товарищей Молотова, Кагановича, а также Петра Николаевича Федосеева и просить их дать свое согласие баллотироваться по Анжеро-Судженскому избирательному округу № 332.

Совещание переходит ко второму пункту повестки дня: к выборам доверенных лиц и делегатов на окружное предвыборное совещание.

Затем общегородское предвыборное совещание единогласно принимает постановление в обращении ко всем избирателям города Тайга.

Ответственный редактор
Т. ДЕНИДОВ.